

资料交了大半年 救助金却迟迟不发？

部门：受机构调整影响，请耐心等待



民生热线帮你问 2382258

达州日报社全媒体记者 罗丁山

为人民服务

我帮你

民生热线

05

2022年12月16日

星期五

2382258

主编：杨波

编辑：李天戈

美编：周禾

本报讯（达州日报社全媒体记者 罗丁山）“我老婆的特殊病种救助资料已经交了大半年，可救助资金却迟迟没有发放，好让人着急哦！”13日上午，家住达川区石梯镇龙塘村4组村民董士安向本报民生热线2382258来电求助，希望记者能帮他问一问。

据董士安介绍，七八年前，其妻侯多芳不幸患上尿毒症，每月要到医院去透析。根据有关规定，他妻子向民政部门申请了特殊病种救助，每年可获1万元的救助资金。今年2月份，他把妻子特殊病种救助的相关资料交给达川区政务服务中心惠民窗口，工作人员进行了受理。

然而快要到年底了，这笔特殊病种救助资金都还没收到。前不久，他找到工作人员询问，对方告诉他，其妻子的特殊病种救助资料已通过审核，至于好久能打款，他们也不清楚。董士安表示，他在2021年2月份上交资料，7月份救助资金就发放了。

“我老婆做透析是与医院签订了协议，每年年底结算全年应该承担的费用。”董士安希望记者帮他问一问，究竟好久能收到这笔救助资金？

14日上午，记者联系了达川区政务服务中心惠民窗口，该窗口周姓工作人员接受记者采访时称，从2013年9月达川区推行了十大民生救助制度，其中，白血病、尿毒症和癌症纳入了特殊病种救助范围。当时，医疗救助属于民政部门统一办理，特殊病种资金来源于医疗救助资金。后因机构改革，医疗救助归口到医保局统一办理。2021年11月，全省医疗救助纳入了“一站式”救助平台，从而导致特殊病种救助资金不能从医疗救助资金里面匹配，才造成没有及时给申请者发放救助资金的情况。

“达川区十大民生制度执行了10年，在制度没有调整和修改之前，会依然为申请者发放救助资金。但是资金只能从区本级财政里筹集。”最后，周姓工作人员表示，请放心，这笔救助资金一定会发放的，望申请者耐心等待。

2021年秋参军士兵家庭奖励金何时发放？

万源市居民陈先生咨询：我儿子是2021年秋季入伍的大学生，目前只发放了一次性入伍奖励金8000元，尚未发放家庭奖励金，请问2021年秋入伍的现役士兵家庭奖励金何日发放？

万源市退役军人事务局回复：

我局业务股室早已按程序向市财政局提交了2021年度入伍的现役士兵所需家庭优待金资金请示及相关资料，目前市财政局正在进行资金统筹协调中，我局将再次函接市财政局，督促尽快划拨资金，争取尽快发放到位。

物业每月收50元停车费是否合理？

大竹县居民杨先生咨询：我是大竹县城北大道一段附近“壹号大院揽境”小区业主，我在该小区购买了停车位，可物业竟每月还要收50元的停车费，不知是否合理？

大竹县发展和改革局回复：经调查，壹号大院揽境小区物业管理公司的停车费属市场调节价，由物管公司自主定价，该物管公司与业主或使用人就小区停车收费项目及收费金额等进行了合同约定，对于已购买车位的业主

按50元/月收取费用，其中包含清洁费和排污费，并对收费标准进行了公示。

根据有关文件规定，住宅小区停车服务价格实行市场调节价，收费标准及收费方式等由双方协商或合同约定，县级人民政府及其有关部门不对该收费项目进行定价，也不干预企业自主定价。同时我局已要求壹号大院揽境小区物业管理公司严格执行国家相关收费政策，并做好业主的宣传解释工作。

周家镇自来水水源来自哪里？

大竹县居民周先生咨询：大竹县周家镇是大竹县域副中心，也是大竹的中心场镇，为了解场镇居民生活用水安全，请问周家镇自来水厂的水源是取自哪个水库的水？

大竹县周家镇人民政府回

复：经调查，我镇自来水主要水源是平桥水库和白水河巴子崖，备用水源地为太阳水库和灯塔水库。为方便您后期详询，我们便留下自来水厂联系方式，周家自来水厂：0818-6614722。

达州晚报

欢迎订阅

2023年度《达州晚报》

在这里，您能聆听到达州念念不忘的回响；
在这里，您能触摸到达州律动的脉搏。
我们分享您的喜悦，我们更关注您的烦忧。



订报热线：0818-2382208

地址：四川省达州市通川区通川中路255号